SCHEMAT KONSPEKTU
[dla modułu kształcenia: PEDAGOGIKA RESOCJALIZACYJNA 
Z EDUKACJĄ WŁĄCZAJĄCĄ I MIĘDZYKULTUROWĄ]

Imię i nazwisko:

Kierunek studiów:

Tryb studiów:

Rok studiów:

Numer indeksu:

Miejsce przeprowadzenia zajęć: (dokładna nazwa i adres placówki)

Liczba uczestników:

Rodzaj grupy: (dzieci, młodzież, osoby starsze, bezdomne, uwięzione itp.)
TEMAT ZAJĘĆ:                 
1. CEL GŁÓWNY: (co chcemy ogólnie osiągnąć) 

np. zwiększenie wiedzy o substancjach niebezpiecznych wśród młodzieży – 1 lub 2
-
2. CELE SZCZEGÓŁOWE: (co chcemy osiągnąć w szczegółach)
np. szczegółowa diagnoza problemu wśród młodzieży w wieku 14-16 lat; zwiększenie wiedzy o substancjach niebezpiecznych wśród młodzieży itp. – minimum 3 cele szczegółowe
-

-

-
3. METODY
np. podające, problemowe, praktycznego działania, wpływ osobisty, przykład własny, doradzanie wychowawcze, kontrakt, projekt, nagradzanie i karanie, nauczanie resocjalizujące, aktywizowanie, indywidualnych przypadków, uświadomienie skutków zachowań, organizowanie doświadczeń uczących, oddziaływanie sytuacyjne itp.
-

-

-

-

4.  POMOCE (materiały dydaktyczne potrzebne do zrealizowania tematu)

np. książki – podać bibliografię, przybory techniczne, fotografie, film, plansze, rekwizyty, nagrania muzyczne
- 

-
-

-
SZCZEGÓŁOWY WZÓR KONSPEKTU

Przebieg zajęć, wprowadzenie: (jak rozpoczynamy spotkanie z podopiecznymi)
Rozwinięcie tematu: (co robi prowadzący, co robią podopieczni – dokładny opis, jeśli używamy zabaw – opisanie zabawy)
Zakończenie: (jak kończymy spotkanie, podsumowanie)
Notatka: (do jakiej grupy osób skierowane są zajęcia, dlaczego były przydatne w tej grupie osób, jakie dostrzegam trudności wynikające w trakcie prowadzenia zajęć i dlaczego, uwagi własne o przebiegu zajęć)

Proszę, aby każda osoba dostarczyła do mnie minimum 2 konspekty przeprowadzonych zajęć, według powyższego wzoru
